
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – CME  

Aos vinte dias do mês de junho, de dois mil e vinte e três, às quinze horas, por meio do aplicativo 

Google Meet, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação - CME. Fizeram-se 

presentes os seguintes membros dos referidos colegiados: Ana Paula Castello Buoro, Aline Cristina 

Totina Felippe, Maria Beatriz Carvalho Passarelli, Veidson Marcelo Gonçalves, Keila Karina Silva, Sueli 

Aparecida Corradini, Érica Fernanda Molan Ferreira Rubio, Valéria Cristina Morais Penteado, Teresa 

Cristina Nogueira, Maria Helenice Zamboni, Orivaldo Candarolla, Sonia Maria Merchan Ferraz e Maria 

José Lidueña. Além disso, cumpre informar a presença também da Supervisora de Ensino Juliana Thais 

Beltrame, que ofereceu-se para secretariar essa reunião. A presidente recepcionou e saudou a todos 

os membros presentes, apresentando os assuntos da pauta da reunião a todos, que foram: 1) 

Revitalização das Escolas e manutenção. Neste último mês da EMEF Prof. Antonio Waldomiro, EMEF 

Vereador Angelo Ronchesel e CMEI Abel de Carvalho; 2) Entrega de uniforme escolar e de “kit” de 

material escolar nos meses de maio e junho de 2023; 3) Aquisição de itens da linha branca (fogão, 

geladeira, bebedouro e freezer) e renovação dos talheres das unidades escolares para a Rede 

Municipal de Educação; 4) Adesão do Município ao Compromisso Nacional Criança Alfabetizada. 

Governo Federal, Ministério da Educação; 5) Desfile de 15 de Agosto: Aniversário da Cidade. 

Apresentação da temática e organização geral; 6) Trabalho de Prevenção de acordo com a Lei Lucas: 

Curso de Primeiros Socorros, com Treinamento on-line e presencial de cerca de 1.300 funcionários da 

Rede Municipal, com o Corpo de Bombeiros. O trabalho presencial ocorrerá no mês de julho. A 

presidente Ana Paula explanou sobre a revitalização das escolas, sobre a entrega dos kits de uniforme 

e material escolar e na sequência, passou a palavra para o supervisor Orivaldo que explicou sobre a 

adesão do Municiípio sobre o programa Criança Alfabetizada do Governo Federal e discorreu sobre a 

organização do Desfile Cívico em comemoração ao aniversário da Cidade. O tema do desfile será “O 

futuro de Jahu está nas mãos de nossas crianças”, pensando numa cidade do futuro, como se preparar 

para o amanhã. Explicou que já foram confirmadas as presenças de escolas estaduais, particulares e 

outras entidades, bem como o trajeto que será feito por todos os participantes. Curso em parceria com 

o corpo de bombeiros sobre Primeiros Socorros – explicou que possui uma carga horária de 20h, sendo 

16h em EAD e 4h presenciais, etapa que será realizada no período de 19 a 21 de julho. Após a 

explanação, a presidente deste conselho abriu a palavra aos demais membros. Após algumas dúvidas 

sobre o desfile, a presidente Ana Paula agradeçeu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

Por fim, a Senhora Juliana Thaís Beltrame, lavrou a ata que após lida, segue assinada pelos membros 

presentes. __________________________________________________________________________ 
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